TCP Kommunikation

| Nr.| Zeit Quelle Ziel | F'rntnkall| Schicht | Bemerkungen
1 1#%2;:02,.., 182.168.0.12:27732 18:.168.0.1:80 TCP Transport SEQ: 4253844552
2 172003, 182.168.0.1:80 192,168.0,12: 27732 TCP Transport SEQ: 553173343, ACK: 4253544563
3 1FA20:03... 182.168.0.12:27732 18:2.168.0.1:80 TCP Transport o 4285844563, ACK: 833173544
4 1720003, 1892.168.0.12:27732 18.168.0.1:80 Anwendung A HITR/L. 1 Host: 192.152.0.1
3 1A20:04... 192.168.0.1:80 192,168.0,12: 27752 TCP Transport SEQ: 955175544, ACK: 4205344506
6 1720:04... 192.168.0.1:80 192,168, 0, 12: 27752 Anwendung f1.1 200 0K Content-type: text/html Hallal
Fo w2004, 192.168.0,12: 279752 182.168.0.1:80 TCP Transport SEQ: 4205344506, ACK: 855175581
g 172004, 182.168.0.12:27752 1582.168.0.1:80 TCP Transport FIMN, SED: 4283344555
& 1720:05.. 192,1658.0.1:80 152,168, 0,12: 27752 Transport i 955175551, ACK: 4253344505
10 172305, 182,168.0.1:80 192,168, 0, 12: 27732 Transport SEQ: 5331735591
11 1720005, 1892.1658.0.12:27732 18:.168.0.1:80 Transport 42938443506, ACK: 935173391
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TCP Kommunikation

| Nr.| Zeit Quelle Ziel | F'rntnkall| Schicht | Bemerkungen
1 1#%2;:02,.., 182.168.0.12:27732 18:.168.0.1:80 TCP Transport SEQ: 4253844552
2 172003, 182.168.0.1:80 192,168.0,12: 27732 TCP Transport SEQ: 553173543, ACK: 4293344363
3 1FA20:03... 182.168.0.12:27732 18:2.168.0.1:80 TCP Transport v 4283844563, ACK: 833173344
4 172003, 192.168.0,12:27732 162.168.0,1:80 Anwendung £ HTTR/1.1 Host: 192.168.0.1
3 1A20:04... 192.168.0.1:80 192,168.0,12: 27752 TCP Transport SEQ: 853175544, ACK: 4203844505
6 1720004, 152,158.0.1:80 162,158.0,12; 27752 Anwendung f1.1 200 0K Content-type: text/html Hallal
Fo w2004, 192.168.0,12: 279752 182.168.0.1:80 TCP Transport SEQ: 4203844505, ACK: 255175581
g 172004, 182.168.0.12:27752 1582.168.0.1:80 TCP Transport FIMN, SED: 4283344555
8 1720003, 192,162.0,1:80 192,188, 0, 12: 27732 Transport v B55175501, ACK: 420938344306
10 172305, 182,168.0.1:80 192,168, 0, 12: 27732 Transport SEQ: 5331735591
11 1720005, 1892.1658.0.12:27732 18:.168.0.1:80 Transport 42938443506, ACK: 935173391
Verbindungsabbau:
* Client sendet FIN und SEQ-Client
» Server bestatigt SEQ-Client als ACK
e Server Sendet seinerseits FIN mit SEQ-Server
([ ]

Client bestatigt SEQ-Server als ACK
- Verbindung beendet.
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